
ПРОТОКОЛ № 7
проведення засідання постійної комісії обласної ради 

з питань будівництва, житлово-комунального господарства, 
інвестиційної політики, природокористування та екології

Дата проведення: 16.06.2026 
Час проведення: 16.00
Місце проведення: Малий зал

Присутні члени комісії: Галкін Г.Я., Демчишин М.Г., Мовсісян В.М.
Тарасюк О.І., Фрідман А.Д.

Відсутні члени комісії: Корнійчук О.О., Лукашук О.Г.
Головував на комісії: Фрідман А.Д.

ЗАПРОШЕНІ;

БОХОНСЬКА 
Олена Валеріївна 
ВАСИЛЕНКО 
Сергій Павлович

ГУМЕННИЙ 
Олександр Вікторович 
КОВАЛЬЧУК 
Сергій Юрійович

ЛОМАКО 
Наталія Сергіївна

МЕЛЬНИК 
Олександр Іванович 
ОЛІЙНИК
Сергій Володимирович 
ХОПТОВА
Валентина Миколаївна 

ЩУР
Ігор Мирославович

директор Департаменту економічного розвитку 
обласної військової адміністрації 
директор КНП «Хмельницький обласний 
фтизіопульмонологічний медичний центр» 
Хмельницької обласної ради 
директор ТОВ «ВІЛД ФОРЕСТ»

начальник відділу морально-психологічного 
забезпечення Національної академії Державної 
прикордонної служби імені Богдана 
Хмельницького, полковник 
виконувач обов’язків директора Департаменту 
соціального захисту населення Хмельницької 
обласної військової адміністрації 
ТО «Мисливський клуб « КОЗАК»

представник ТОВ «СТЛ+Л»

начальник відділу дошкільної та загальної 
середньої освіти Департаменту освіти і науки 
обласної військової адміністрації 
представник ТОВ «Клуб мисливців Поділля», 
ПП «Софтон»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зняття з розгляду депутатського запиту.
2. Про продовження терміну розгляду депутатських запитів.
3. Про депутатський запит Юрія СМАЛЯ щодо проведення ремонту автомобільних 

доріг 0231706 Хмельницький-Миколаїв-Ерузевиця (через Остатки) та 0231701 
Хмельницький-Миколаїв (через Іванківці).



Про нові депутатські запити.
4. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, першого заступника 

голови обласної ради.
5. Про надання дозволу на списання матеріальних цінностей з балансу 

підприємств, закладів та організацій -  об’єктів спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Хмельницької області.

6. Про перелік об’єктів малої приватизації (окреме майно) спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, що підлягають 
приватизації у 2026 році.

7. Про безоплатну передачу майна із спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Хмельницької області у комунальну власність Красилівської міської ради 
Хмельницького району Хмельницької області.

8. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області у комунальну власність 
Крупецької сільської ради Шепетівського району Хмельницької області.

9. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області у комунальну власність 
Улашанівської сільської ради Шепетівського району Хмельницької області.

10. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області у комунальну власність 
Славутської міської ради Шепетівського району Хмельницької області.

11. Про внесення змін до рішення Хмельницької обласної ради від 19 жовтня 
2011 року № 17-6/2011 «Про затвердження Переліку об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, управління якими 
здійснює Хмельницька обласна рада».

12. Про внесення змін до видів економічної діяльності комунального 
некомерційного підприємства «Хмельницький обласний центр медичної реабілітації 
та паліативної допомоги дітям» Хмельницької обласної ради.

13. Про встановлення на 2026/2027 навчальний рік максимального розміру плати 
батьків або інших законних представників за утримання одного учня в пансіоні 
та звільнення батьків від плати за утримання учнів у пансіонах ліцеїв, які фінансуються 
за рахунок коштів обласного бюджету.

14. Про погодження комунальному некомерційному підприємству «Хмельницький 
обласний фтизіопульмонологічний медичний центр» Хмельницької обласної ради 
на залучення кредиту у формі овердрафту.

15. Про внесення змін до рішення обласної ради від 17.09.2025 № 10-27/2025 
«Про припинення Державному спеціалізованому господарству «Ліси України» (філія 
«Хмельницьке лісомисливське господарство») права користування мисливськими 
угіддями».

16. Про внесення змін до рішення обласної ради від 17.09.2025 № 11-27/2025 «Про 
припинення Державному спеціалізованому господарству «Ліси України» (філія 
«Ярмолинецьке лісове господарство») права користування мисливськими угіддями»

17. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Клуб мисливців 
Поділля» у користування мисливських угідь.



18. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «СТЛ+Л» 
у користування мисливських угідь.

19. Про надання приватному підприємству «Софтон» у користування мисливських 
угідь.

20. Про Порядок проведення обласного конкурсу проектів «З турботою 
про ветерана» з реалізації ветеранської політики в громадах Хмельницької області 
у 2026 році.

21. Про клопотання перед Верховною Радою України про присудження БАЙДЮК 
Сніжані Іванівні та ШИНКАРУК Ользі Петрівні Премії Верховної Ради України імені 
Василя Сухомлинського.

22. Про внесення змін до рішення обласної ради від 14 грудня 2020 року № 12-1/2020 
«Про утворення постійних комісій Хмельницької обласної ради, обрання їх голів» 
(зі змінами).

23. Про План заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Хмельницької 
області на 2021-2027 роки.

24. Про перейменування Хмельницького геріатричного пансіонату для ветеранів 
війни і праці у Хмельницький геріатричний пансіонат.

25. Про затвердження тарифів на платну соціальну послугу «Догляд стаціонарний» 
на 2026 рік.

26. Про клопотання перед Верховною Радою України про присудження ДАРІЄНКУ 
Івану Анатолійовичу Премії Верховної Ради України імені Пилипа Орлика.

27. Про затвердження списку присяжних Летичівського районного суду
Хмельницької області.

28. Про затвердження списку присяжних Городоцького районного суду
Хмельницької області.

ЗА ПЛАНОМ РОБОТИ КОМІСІЇ

29. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання 
громадській організації «Мисливський клуб «КОЗАК» у користування мисливських 
угідь

30. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання 
товариству з обмеженою відповідальністю «ВІЛД ФОРЕСТ» у користування 
мисливських угідь

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Про зняття з розгляду депутатського запиту.
СЛУХАЛИ: Бондарчук Інну Миколаївну -  начальника відділу

організаційного та кадрового забезпечення виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення,
одноголосно

2. Про продовження терміну розгляду депутатських запитів.



СЛУХАЛИ: Бондарчук Інну Миколаївну -  начальника відділу
організаційного та кадрового забезпечення виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

3. Про депутатський запит Юрія СМАЛЯ щодо проведення ремонту 
автомобільних доріг 0231706 Хмельницький-Миколаїв-Грузевиця (через 
Остатки) та 0231701 Хмельницький-Миколаїв (через Іванківці).

СЛУХАЛИ: Бондарчук Інну Миколаївну -  начальника відділу
організаційного та кадрового забезпечення виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

4. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, першого 
заступника голови обласної ради.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління
з питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

5. Про надання дозволу на списання матеріальних цінностей з балансу 
підприємств, закладів та організацій -  об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

6. Про перелік об’єктів малої приватизації (окреме майно) спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, що 
підлягають приватизації у 2026 році.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради;

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

7. Про безоплатну передачу майна із спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Хмельницької області у комунальну власність 
Красилівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

8. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області



у комунальну власність Крупецької сільської ради Шепетівського району 
Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

9. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області 
у комунальну власність Улашанівської сільської ради Шепетівського 
району Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

10. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області 
у комунальну власність Славутської міської ради Шепетівського району 
Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

11. Про внесення змін до рішення Хмельницької обласної ради від 19 жовтня 
2011 року № 17-6/2011 «Про затвердження Переліку об’єктів спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, 
управління якими здійснює Хмельницька обласна рада».

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

12. Про внесення змін до видів економічної діяльності комунального 
некомерційного підприємства «Хмельницький обласний центр медичної 
реабілітації та паліативної допомоги дітям» Хмельницької обласної ради.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

13. Про встановлення на 2026/2027 навчальний рік максимального розміру 
плати батьків або інших законних представників за утримання одного учня 
в пансіоні та звільнення батьків від плати за утримання учнів у пансіонах 
ліцеїв, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету.



СЛУХАЛИ: Хоптову Валентину Миколаївну -  начальника відділу
дошкільної та загальної середньої освіти Департаменту освіти і 
науки обласної військової адміністрації

Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника 
управління з питань спільної власності територіальних громад 
виконавчого апарату обласної ради
Рекомендувати Хмельницькій обласній військовій адміністрації 

розглянути питання щодо можливості зменшення батьківської 
плати за утримання одного учня в пансіоні на 2026/2027 
навчальний рік у Плужненському ліцеї Хмельницької обласної 
ради, як закладу, що розміщений в сільській місцевості.

14. Про погодження комунальному некомерційному підприємству 
«Хмельницький обласний фтизіопульмонологічний медичний центр» 
Хмельницької обласної ради на залучення кредиту у формі овердрафту.

ВИРІШИЛИ:
одноголосно

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника
управління з питань спільної власності територіальних 
громад виконавчого апарату обласної ради

Василенка Сергія Павловича -  директора КИП 
«Хмельницький обласний фтизіопульмонологічний 
медичний центр» Хмельницької обласної ради 

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

15. Про внесення змін до рішення обласної ради від 17.09.2025 № 10-27/2025 
«Про припинення Державному спеціалізованому господарству «Ліси 
України» (філія «Хмельницьке лісомисливське господарство») права 
користування мисливськими угіддями».

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління
з питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

16. Про внесення змін до рішення обласної ради від 17.09.2025 № 11-27/2025 
«Про припинення Державному спеціалізованому господарству «Ліси 
України» (філія «Ярмолинецьке лісове господарство») права 
користування мисливськими угіддями».

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

17. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Клуб мисливців 
Поділля» у користування мисливських угідь.

СЛУХАЛИ: Демчишина Михайла Еригоровича -  заступника голови
постійної комісії, який заявив про конфлікт інтересів 
(не голосує).

Щура Ігоря Мирославовича -  представника ТОВ «Клуб 
мисливців Поділля»



ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
Результати
голосування: Галкін Г.Я. -  «за», Мовсісян В.М. -  «за», Тарасюк О.І -  «за»,

Фрідман А.Д. -  «за».
18. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «СТЛ+Л» 

у користування мисливських угідь.
СЛУХАЛИ: Олійника Сергія Володимировича -  представника ТОВ «СТЛ+Л»
ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

19. Про надання приватному підприємству «Софтон» у користування 
мисливських угідь.

СЛУХАЛИ: Щура Ігоря Мирославовича -  представника ПП «Софтон»
ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

20. Про Порядок проведення обласного конкурсу проектів «З турботою 
про ветерана» з реалізації ветеранської політики в громадах Хмельницької 
області у 2026 році.

СЛУХАЛИ: Левицьку Людмилу Петрівну -  начальника відділу з питань
бюджету та моніторингу обласних програм виконавчого апарату 
обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

21. Про клопотання перед Верховною Радою України про присудження 
БАЙДЮК Сніжані Іванівні та ШИНКАРУК Ользі Петрівні Премії 
Верховної Ради України імені Василя Сухомлинського.

СЛУХАЛИ: Хоптову Валентину Миколаївну -  начальника відділу дошкільної
та загальної середньої освіти Департаменту освіти і науки 
обласної військової адміністрації 

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

22. Про внесення змін до рішення обласної ради від 14 грудня 2020 року 
№ 12-1/2020 «Про утворення постійних комісій Хмельницької обласної 
ради, обрання їх голів» (зі змінами).

СЛУХАЛИ: Бондарчук Інну Миколаївну -  начальника відділу організаційного
та кадрового забезпечення виконавчого апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

23. Про План заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку 
Хмельницької області на 2021-2027 роки.

СЛУХАЛИ: Бохонську Олену Валеріївну -  директора Департаменту
економічного розвитку обласної державної адміністрації 

ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати запропонований проект рішення,
одноголосно 2. Рекомендувати Хмельницькій обласній військовій 

адміністрації до кінця поточного року надати звіти про виконання 
обласних цільових програм.



24. Про перейменування Хмельницького геріатричного пансіонату 
для ветеранів війни і праці у Хмельницький геріатричний пансіонат.

СЛУХАЛИ: Ломако Наталію Сергіївну -  виконувача обов’язків директора
Департаменту соціального захисту населення Хмельницької 
обласної військової адміністрації

Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника 
управління з питань спільної власності територіальних громад 
виконавчого апарату обласної ради 

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

25. Про затвердження тарифів на платну соціальну послугу «Догляд 
стаціонарний» на 2026 рік.

СЛУХАЛИ: Ломако Наталію Сергіївну -  виконувача обов’язків директора
Департаменту соціального захисту населення Хмельницької 
обласної військової адміністрації
Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління 
з питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

26. Про клопотання перед Верховною Радою України про присудження 
ДАРІЄНКУ Івану Анатолійовичу Премії Верховної Ради України імені 
Пилипа Орлика.

СЛУХАЛИ: Ковальчука Сергія Юрійовича -  начальника відділу морально-
психологічного забезпечення Національної академії Державної 
прикордонної служби імені Богдана Хмельницького, полковник 

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

27. Про затвердження списку присяжних Летичівського районного суду 
Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Присяжного Віталія Володимировича -  заступника начальника
юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради 

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

28. Про затвердження списку присяжних Городоцького районного суду 
Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Присяжного Віталія Володимировича -  заступника начальника
юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

ЗА ПЛАНОМ РОБОТИ КОМІСІЇ

29. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання 
громадській організації «Мисливський клуб «КОЗАК» у користування 
мисливських угідь



СЛУХАЛИ: Мельника Олександра Івановича -  представника 
ГО «Мисливський клуб « КОЗАК»

ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати звернення Державного агентства лісових
О Д Н О Г О Л О С Н О ресурсів України.

2. Рекомендувати голові обласної ради включити до порядку 
денного наступної сесії обласної ради питання «Про надання 
громадській організації «Мисливський клуб «КОЗАК» 
у користування мисливських угідь».

ЗО. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання 
товариству з обмеженою відповідальністю «ВІЛД ФОРЕСТ» у користування 
мисливських угідь

СЛУХАЛИ: Гуменного Олександра Вікторовича -  директора ТОВ «ВІЛД

ВИРІШИЛИ:
ФОРЕСТ»

1. Підтримати звернення Державного агентства лісових
одноголосно ресурсів України.

2. Рекомендувати голові обласної ради включити до порядку 
денного наступної сесії обласної ради питання «Про надання 
товариству з обмеженою відповідальністю «ВІЛД ФОРЕСТ» 
у користування мисливських угідь».

Голова постійної комісії ,, ^  Ар іу р ФРІДМЛІІ

Секретар постійної комісії Врам МОВСІСЯН


